

# Море кино и услуги в подарок

В Тверской области продолжается акция «Ростелекома», благодаря которой можно подключить онлайн-кинотеатр Wink с доступом к 3000 фильмов, сериалов, мультфильмов, спортивных и музыкальных программ всего за 630 рублей в месяц. Более того, по условиям акции вместе с богатой коллекцией видеоконтента абонент получает в подарок высокоскоростной домашний интернет и специальный тарифный план на услуги мобильной связи

## Все вместе

Акция так и называется — «Все вместе». И это действительно уникальная возможность использовать модный сервис Wink без ограничений, получая все преимущества интерактивного телевидения и онлайн-кинотеатра у себя в телевизоре, в компьютере и ноутбуке, в планшете и даже на смартфоне. С мобильных устройств доступна простая регистрация в AppStore или GooglePlay, с ноутбука и компьютера с помощью видеопортала wink.rt.ru, с домашнего телевизора — с помощью ТВ-приставки, которую вместе с роутером специально для участников акции можно арендовать в



офисах «Ростелекома» от 10 рублей в месяц. Отметим также, что смотреть контент Wink можно и без интернета, сохранив интерактивное видео.

## Для развлечений везде

Теперь коротко о том, что входит в пакет по акции. Это коллекция лучших фильмов и сериалов, а также возможность подключения сервиса «Родительский контроль», ограничивающего просмотр контента с воз-

растной маркировкой. При этом детям все равно будет что посмотреть: 40 каналов с кино и сериалами, 15 — детских, 35 — познавательных, 25 — музыкальных, 13 — спортивных. В списке последних, кстати, есть UFC ТВ (полностью посвящен самой известной и авторитетной в мире ассоциации смешанных единоборств) и Eurosport Gold (с самыми известными теннисными турнирами мира). Можно управлять просмотром —

ставить на паузу, перематывать, смотреть сначала; можно начать просмотр видео на домашнем телевизоре и продолжить после паузы с того же места — уже, например, на смартфоне. То есть смотреть, получать впечатления и яркие эмоции везде. Даже в дороге.

## Плюс подарки

При подключении Wink до конца января 2020 года абонент получает в подарок домашний интернет на мак-

симальных скоростях, а также тарифный план на услуги мобильной связи с безлимитными звонками на номер внутри сети и интернетом. Плюс, как мы уже писали, скидки на аренду ТВ-приставок и роутеров. И все это — на любом доступном оборудовании: к одной учетной записи можно привязать до пяти устройств.

## Выбор за потребителем

Еще никогда зритель не был так свободен. Выбор —

что смотреть, на каком устройстве и где — остается за пользователем сервиса Wink. И многие абоненты «Ростелекома» уже распробовали предложение на вкус. За год жители Твери и региона воспользовались им на 17000 устройств. Причем пользуются Wink как владельцы Smart TV (порядка 8 тысяч скачиваний), так и владельцы мобильных устройств (более 5 тысяч).

Виталий Андрушин, директор Тверского филиала ПАО «Ростелеком»: «С Wink наши абоненты могут смотреть онлайн любимые фильмы, сериалы, телепередачи и спортивные трансляции с любого устройства: лишь бы был доступ в Сеть. Пользователи приложения даже могут управлять просмотром: ставить эфир на паузу, перематывать или записывать. Также понравившийся фильм или сериал можно скачать и взять с собой в дорогу, чтобы посмотреть даже там, где нет интернета».

Узнать еще больше подробностей о сервисе можно на сайте «Ростелекома», в офисах продаж провайдера и по бесплатному номеру горячей линии 8-800-100-08-00.

## ПРИГОВОР

### Глава поселения, выделивший себе участок на берегу Тверцы, отделался мизерным штрафом

Центральный районный суд Твери вынес приговор бывшему главе администрации Михайловского сельского поселения Тверской области Леониду Костину и его заместителю Вячеславу Моисееву. Они обвинялись в злоупотреблении должностными полномочиями

В 2015 году Костин попросил своего зама выделить своей жене как матери трех детей участок в деревне Долматово. Выделенный

участок пересекался с автомобильной дорогой общего пользования, тогда Костин с Моисеевым изменили назначение земли на участок для обслуживания жилой застройки. В результате семья главы присвоила себе 15 соток земли стоимостью более 1,5 млн рублей.

В ходе следствия Костин попросил прекратить уголовное дело в отношении него — он пожертвовал местной библиотеке книги на сумму 5 тысяч рублей, своей же администрации — диван стоимостью 2 тыся-

чи рублей, принес извинения членам антикоррупционной комиссии администрации поселения, а свою долю в земельном участке подарил супруге с детьми. Но суд отказал в удовлетворении этого ходатайства.

В итоге Костин и Моисеев были приговорены к штрафам в размере 30 и 20 тысяч рублей соответственно, сообщили в пресс-службе суда. Незаконно предоставленный земельный участок возвращен государству, уточнили в прокуратуре Тверской области.



## ВТБ - НОВОСТИ

### ВТБ открыл счета эскроу на 20 млрд рублей

ВТБ привлек на счета эскроу клиентов — физических лиц более 20 млрд рублей. На сегодняшний день самыми активными городами по работе с этим видом финансирования стали Москва и Московская область, Санкт-Петербург и Ленинградская область, Петрозаводск, Ижевск, Калуга, Самара, Воронеж. В Твери открыто таких счетов на сумму почти 2 млн рублей



октябре ВТБ раскрыл первые счета эскроу по двум объектам.

«ВТБ стремится развивать комфортный сервис как для клиентов, так и для партнеров банка. С каждым месяцем интерес к этому способу расчетов по договорам долевого участия растет, все больше людей узнают об эскроу, что стимулирует их к покупке недвижимости в строящихся объектах. В настоящее время в ВТБ средний чек счета эскроу среди физических лиц по России составляет 6,5 млн рублей. При этом в Москве и Московской области этот показатель превысил

9,1 млн рублей, в регионах — 2,2 млн рублей», — отметил Александр Ефремов, начальник управления сберегательных и комиссионных продуктов банка ВТБ.

Процесс оформления счетов эскроу защищает покупателя и гарантирует, что его деньги перечислятся застройщику только тогда, когда объект будет фактически достроен. До момента ввода здания в эксплуатацию девелопер не вправе пользоваться средствами, размещенными дольщиком в банке. В случае, если дом не достроен в срок, вложения возвращаются вкладчиком.